

“两学一做”在基层

物流中心『两学一做』学做结合真学真用

■通讯员 段晓宇 报道

本报讯“两学一做”学习教育开展以来,物流中心党委学习出实招、行动练实功,助推“两学一做”学习教育落地生根。

以学为基,多学真学提素养。该中心要求各基层支部在学党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神的基础上,每季度组织一次集中学习,以专题党课、交流研讨的方式,充分调动广大党员的学习热情和工作积极性,以“实际、实用、实效”为原则,从“四讲四有”不同侧面选题立项,让全体党员干部轮流讲课,在相互比学习、比学识、比能力的氛围中,不断提高政治素养和理论水平。

以做为本,苦干实干争先锋。无论是志愿献血、中华慈善日募捐,还是防洪抢险保生产安全,在物流中心组织的各项活动中,全体党员都积极行动,冲锋在前,充分展示了先锋模范作用和示范带头作用。尤其今年夏季的那场特大暴雨,是对各支部战斗能力的一次大考,更是检验“两学一做”学习教育成果的试金石。在这场严峻考验中,广大党员不畏艰险,冲在抢险第一线,全公司无一处因铁路线路受灾而影响生产发运,物流中心的党员职工们用毅力和坚守打赢了这场抗洪抢险攻坚战。入冬以来,各支部党员更是冲锋在前,舍小家顾大家,不畏严寒风雪,以铁的意志和钢的斗志奋战在运输第一线,为公司生产的安全稳定运行发挥着光和热。

知行合一,服务大局促发展。在“两学一做”学习教育中,物流中心党委始终围绕公司大局和中心工作,以知促行,知行合一,将“两学一做”学习教育融入物流工作中,融入服务公司正常生产运营大局中。在全体物流人的坚守和奋斗下,截至目前,物流中心圆满完成了公司原燃料保供、内部工艺衔接和钢材发运任务,降成本指标已超额完成全年预算任务。



“两学一做”学习教育中,型材厂精整作业区党支部注重学习,以学促做,凝聚力不断增强。图为党员在活动室观看更新后的看板。 刘亚平 摄

各单位开展民主评议党员工作

岚县矿业公司

■通讯员 孔维敏 报道

本报讯 近日,岚县矿业公司认真开展了2016年民主评议党员工作。通过自我评价、民主评议和组织考评,对每个党员做出客观的评价。

此次评议工作由各党支部召开党员大会,组织党员

认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,对党员进行理想宗旨、党风党纪和做新时期合格党员教育。在学习讨论的基础上,每位党员对照党员标准的评议内容,总结了个人在思想、工作、学习,特别是作风建设方面的情况,认真撰写书面总结,既

实事求是地肯定成绩,又严格剖析自己的不足,明确今后努力方向,提出整改措施。在党员个人认真总结的基础上,开展批评与自我批评。

通过开展党员民主评议活动,充分发挥了党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,提高了党员的党性修养,提升了党员的思想境界,保持党员队伍的先进性和纯洁性,增强了党组织的凝聚力和战斗力。

■通讯员 武晓娟 报道

本报讯 设备物资采购部综合党支部负责整个部门的后勤保障工作,在日前开展的民主评议党员活动中,该支部认真落实党委的总体安排部署,围绕支部的工作特点,以提高高效满意的服务为重点,把此项工作落到实处。

该支部充分利用支部党员大会和党小组会,广泛开展学习、自评和互评活动。通过批评与自我批评,大家沟通了思想,统一了认识,达

到了互相帮助、共同提高的目的。在深入地听、诚恳地谈的基础上,每个党员对照党员义务、理想信念及日常工作表现,从党性、能力、业绩、形象四个方面认真开展自评互评活动。每位党员结合各自工作实际,认真查摆存在问题的具体表现,深刻剖析并找准产生问题的原因,针对性地制定改进提高

的具体措施。

大家纷纷表示,在开展“两学一做”学习教育的同时,要借党员民主评议活动的契机,全面梳理自身存在的问题,围绕规矩意识和服务意识,不断提升服务水平,争做合格党员,进一步发挥先锋模范作用,为实现部门全年奋斗目标,推动公司发展建功立业。

设备物资采购部

争做“四讲四有”合格党员

■玉平

做“四讲四有”合格党员,就要一心为党、一心为公、一心为民,致力于党的事业大厦添砖加瓦。

一心为党,要求党员要牢固树立党员意识,在党言党,在党爱党,维护党的光荣形象,将自己的言行举止以是否符合党员条件、是否符合党员身份为参照,凡不符合党员标准的话不说,凡影响党的形象的事不做,立足岗位,扎根基层,一心一意做党工作。

一心为公,要求党员满怀天下为公的思想,培育公而忘私的牺牲精神,静得下心,俯下身,无私无畏、默默无闻地勤奋工作,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,平常时候看得出来,关键时刻冲得上去,发扬不好、不干出成绩就誓不罢休的韧劲,将事业进行到底。

一心为民,要求党员树牢民本观念,忠实践行全心全意为人民服务宗旨,始终坚持群众路线,密切联系职工

群众,摒弃“官本位”陈腐思想,舍得放下架子,把百姓当衣食父母,自觉到职工群众中去,与职工群众打成一片,把职工群众所盼的事一件件抓好落实,把职工群众所想的事一桩桩变为现实,让职工群众真切地感受到党的温暖。



■通讯员 刘劲松 报道

本报讯 为引深学习习近平总书记系列重要讲话精神,近日,禄纬堡太耐公司统一组织,分批次分考场组织全体党员进行了知识测试。

此次考试的内容以习近平总书记系列重要讲话精神为主要内

容,试卷分单项选择题、填空、简答、论述四个题型,采用闭卷考试,实行百分制。该公司要求,通过知识测试,增强广大党员对习近平总书记系列重要讲话精神的理解,强化党性观念,坚定理想信念,达到以考促学、以学促用的目的。

上图为考试现场。

禄纬堡太耐公司

以考促学以学促用

炼钢二厂党员互保促生产

■通讯员 刘艳梅 报道

本报讯 炼钢二厂运转车间党支部以党小组为单位,开展党员互保活动,进一步推进了党员之间互相监督、互相帮助、互相促进。

思想上互保,要求党员认真学习参加“三会一课”,认真学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神,增强党性修养;遵章守纪上互保,要求党员认真遵守党规党纪和公司厂里的各项规章制度,干标准活,上标准岗;安全上互保,

要求党员认真执行标准化操作,本人无违规操作现象发生;精神状态上互保,要求党员要有精气神,激情工作,干劲十足;履职尽责上互保,要求党员认真工作、积极主动、尽责至善,做好本职工作。

该党支部每月组织党小组对互保的党员进行互评打分,并对排名第一的党员进行表彰奖励。通过党员互保活动,有效激励党员更好地发挥先锋模范作用,促进生产经营各项任务的圆满完成。